



生活从未如此奇妙



郑州银行线上金融让市民生活更便利

手里有点小钱,想投资收益和流动性兼顾的产品;收缴学费、物业费、租金等费用时,既怕收假钱又怕记错账……以后,这些问题都不用担心。坚持为老百姓提供贴心服务的郑州银行持续完善“鼎融易”互联网金融服务平台和手机银行场景应用,能为广大客户提供线上开立电子账户、投资理财、移动支付、生活缴费等功能。除此之外,还有日添利、通用缴费及融OPEN,都是郑州银行在民生方面做出的产品创新,满足客户多样化的金融需求。倪子 薛钰



郑州银行
手机银行二维码



扫码下载
郑州银行鼎融易

开放共享 开创普惠金融扶贫新模式

作为本土金融机构,郑州银行坚持“守土有责”,始终以支持地方经济、发展普惠金融为使命。郑州银行积极响应兰考普惠金融改革试验区建设,推动数字普惠金融创新工作落地。近日,由郑州银行、中国银联及河南金惠普民公司三方共同合作,依托郑州银行鼎融易“融OPEN”金融共享开放平台,成功实现金融账户服务体系、银联移动支付及普惠金融应用场景的线上化高度融合,创新了普惠金融扶贫新模式。

该平台以郑州银行鼎融易金融产品为基础,融合金融账户的在线开立、银联卡二维码收付款、理财产品申购、线上缴费等多种金融场景,可提供便民化一站式的线上金融生活服务。

未来,郑州银行“融OPEN”金融共享开放平台将会在生活缴费、非税代收、电子商务、理财咨询、产业链投融资等方面与第三方应用服务商进行合作,在更多领域为中小微企业、个人及农业客户提供更多开放式的金融科技服务。

更多精彩内容请关注微信公众号或
下载鼎融易、手机银行APP。
理财有风险,投资需谨慎。

理财有道,不做“月光族”

“我和老公都是85后,两个人收入加起来,一个月1万多元。可是,每个月近3000元房贷,再加上生活费开销,一个月下来存不了多少钱。”王女士说,今年他们打算要宝宝,真不敢想以后经济压力得有多大。

还有单身小白领秦女士,月收入8000元,除去租房费用3000元,并没太多负债压力,但也是“月光族”。有时候

秦女士都在想,有什么办法能让自己攒点钱呢?

像王女士、秦女士,如果对自己的理财没有明确目标,那就有可能成为“城里的月光”。对年轻人而言,怎么才能学会靠谱的理财?郑州银行“日添利”帮你出招。

“日添利”是一款货币基金产品,1分

钱起购,适合小额理财、资金流动性强的客户,支持T+0快速赎回,既能实现客户资金保值增值,又不影响客户的资金提取需求。“日添利”产品7天年化收益率一般在3%~5%浮动,具有流动性强,收益稳定的优点。目前客户通过“鼎融易”APP、鼎融易微信公众号、手机银行及郑州银行微银行均可购买。

不用来回跑,只需一次轻松缴学费

以前,学费收缴工作是横亘在学校与学生家长之间的老大难问题。每逢学费缴纳期间,许多家长工作缠身又不得不请假甚至跑好几次去交学费,班主任也需挨个核对学生名单,甚至亲自数钞票、换零钱。而学校财务人员不得不面对庞大的手工对账、手工记账、头晕眼花还不一定一次就能对账成功的高强度工作量。

自从有了鼎融易通用缴费,这些问题被轻松解决。家长通过手机APP或学校微信公众号即可缴费,班主任再也不用核对名单收学费,财务人员也可轻松对账,提升工作效率。

据郑州银行工作人员介绍,鼎融易通用缴费是该行面向行政事业单位、小区物业、居民管理委员会、教育或培训机构以及其他有需求的企业及个体工商户等推出的

集中收取党费、工会会费、物业费、学费、培训费、租金等多种缴费类型的生活缴费产品,PC、APP、微信公众号统统可以缴费,具有流程便利、客户群体覆盖面广、缴费信息自动推动、回单流水电子化等四大优势。随时随地,只需手机点几下即可轻松缴学费。截至2018年5月,鼎融易平台已入驻近800个缴费商户。

诺亚控股2018一季报出炉

坚守风控原则,投研创造价值

日前,诺亚控股集团发布2018年一季度财报。数据显示,集团实现一季度集团销售净收入8.3亿元,同比增长16.5%;归属于股东的非GAAP净利润2.6亿元,同比增长8.1%。诺亚财富创始人、董事局主席兼CEO汪静波表示,投资能力和风控是诺亚始终不变的关键词。倪子 张俊 蒋楠

为客户带来稳定回报

对于以上业绩,诺亚控股集团总裁林国洋表示,2018年年初以来,海内外资本市场震荡加剧。在复杂而严峻的经济环境中,诺亚始终致力于为客户带来持续稳定回报。

从产品业绩表现来看,诺亚已发行的

歌斐资产再创新高

截至3月31日,歌斐资产的总资产管理规模达到1569亿元人民币,同比增长21%。其中私募股权投资基金占资管规模的近六成,显示出私募股权对高净值人群的吸引力正在逐渐上升。

从一季度财务数据来看,诺亚控股集

投研能力再升级

2018年年初,诺亚研究工作坊全新上线。诺亚研究工作坊定位于面向营销的卖方研究,以提供面向理财师和投资者的行业研究为主要工作。截至5月底,诺亚研究工作坊已发表宏观策略、产品调研、

全球化征程不止步

诺亚控股的全球化布局也在稳步推进。截至2018年一季度末,诺亚财富海外资产管理规模达到214亿元人民币,同比增长22%。2018年3月,诺亚财富加拿大和澳大利亚两家海外分公司相继开业。目前,两家分公司已在温哥华和墨尔

二级市场产品在2017年有84%取得正收益,平均收益率17.9%。诺亚旗下资产管理平台歌斐资产在2017年推出的大趋势MOM基金,自成立以来到今年5月11日,累计收益率超过9%,年化波动率和最大回撤等风险指标均保持优异表现。

团一季度经营性现金流入超过3亿元人民币,财务杠杆率低,公司发展稳健;从风控数据来看,2017年诺亚控股集团已完成投资者适当性匹配、风险量化识别等系统升级,信贷平台自主二次风控系统也已初具雏形。

行业市场动态等各类研究报告163篇,其中包括《2018 高端财富白皮书》《公开市场白皮书》等报告,梳理年度行业全景图的同时,体现了诺亚控股集团在财富管理和资产管理行业的影响力。

本累计开展30余场海外活动,逐渐在当地华人社群中建立起一定的影响力。

另外,自2017年推行至今的“诺亚国际英才计划”也在一季度落幕,诺亚来自哈佛、哥伦比亚、斯坦福、沃顿、牛津、剑桥等学府270名学生中,最终录取8名优秀实习生。

银行快讯

工商银行积极参与 制定国际绿色金融标准

日前,工商银行入选联合国环境署金融倡议组织(UNEP FI)发起的“全球银行业可持续发展原则”核心银行工作组。工商银行将深度参与该原则起草的相关工作,积极参与国际绿色金融标准的制定。目前,工商银行已派代表参加了核心工作组多轮前期筹备会议,并代表中国银行业介绍了我国在绿色可持续发展方面的实践经验,获得了各成员银行的一致赞誉。工行早在2015年加入联合国环境署金融行动机构(UNEPFI),是我国首家加入联合国“全球契约”的商业银行。同时,工行还发布了国内银行业首个《ESG绿色金融评级及绿色指数研究报告》,得到全球投资者认可。李欣

交行郑州农业路支行 开展国宝会说话活动

日前,交通银行郑州农业路支行秉承着“一个交行一个客户”的服务理念,成功举办国宝会说话系列之六一让您的孩子与国宝零距离活动,以此感谢交行客户多年来的支持与陪伴。还未到开场时间,家长们便带着孩子早早地聚集在了博物院的门前。在讲解过程中,讲解人员与前来家长和孩子们开启了您问我答的互动模式。孩子们充满了好奇心,不停地向讲解人员提出问题,讲解人员也仔细并略带幽默地为他们解答。全权



— 专属于您的理财专家 —
财富热线
0371-55958826

